

Avon donira 1 milijun dolara za borbu protiv nasilja nad ženama

Avonov hitan donacijski program osmišljen je i realiziran zajedno s Avonovom globalnom kampanjom #IsolatedNotAlone kao odgovor na porast nasilja nad ženama u ovom vremenu izolacije zbog Covid-19 virusa. Donacija će omogućiti pomoć i podršku za više od 250.000 žena i djece u riziku od nasilja

Avonov globalni humanitarni fond The Avon Foundation for Women podržava rad i pravovremenu pomoć 50 različitih humanitarnih udruga širom svijeta donacijom od \$1 milijun dolara. Donacija će omogućiti pomoć i podršku za više od 250.000 žena i djece u riziku od nasilja. Dodijeljene su u 37 država Avon svijeta uključujući i Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Englesku, Brazil. Milijun dolara donacije Avonovog globalnog fonda podržat će žene širom svijeta i predstavlja brzu i konkretnu pomoć uz aktualnu #IsolatedNotAlone kampanju kojom se želi podići svijest o rastu nasilja zbog primorane zatvorenosti unutar vlastitog doma.

U Hrvatskoj je i cijela 2020. godina posvećena borbi protiv nasilja i stalnom pozivu na jasno i glasno progovaranje protiv nasilja nad ženama i djecom #progovoriprotivnasilja #SpeakOut. Primatelj Avonove globalne donacije u Hrvatskoj je Udruga za zaštitu obitelji Rijeka U.Z.O.R. u vrijednosti od 50.000kn: za podršku radu skloništa za žrtve nasilja, konkretnu psihološku i pravnu pomoć te 24/7 rad hitne telefonske linije za pomoć 0800 333 883. Štićenice udruge primile su i donaciju u Avon proizvodima u vrijednosti 5.000kn.

U suradnji sa svojim sestrinskim brendovima Aesop, The Body Shop i Natura, Avon poziva i vlade širom svijeta da ozbiljno shvate i podrže borbu protiv nasilja i povećaju svoje financijske potpore i podršku kako bi se stvarno i konkretno pomoglo žrtvama nasilja. Natura&Co koristi svoj globalni doseg od više od 200 milijuna korisnika u 110 država svijeta pozivom na podršku ovoj važnoj kampanji.

Natalie Deacon, Predsjednica Avonovog globalnog fonda kaže: "Avon 130 godina podržava žene, a podrška je potrebna i danas. Ovom donacijom činimo konkretnu razliku u životu žena i djece izloženih nasilju širom svijeta. Borba protiv nasilja u srcu je Avona već 15 godina, a trenutna situacija zahtijevala je brz odgovor: ponosni smo što možemo biti dio humanitarne priče #IsolatedNotAlone i podrške financijskom

donacijom u ovom zahtijevnom vremenu borbe protiv korona virusa".

Globalno, 5 milijuna Avonovih predstavnica ponosan su dio svakog humanitarnog čina kompanije te će i dalje podržavati i pomagati žene i djecu izložene nasilju: podrškom lokalnoj zajednici, informacijama i prodajom proizvoda sa znakom beskonačnosti u Avon katalogima, komunikacijom na vlastitim društvenim mrežama.

Avon Foundation for Women

The Avon Foundation for Women osnovana je 1955. godine. Bavi se podrškom ženama u borbi s najvažnijim problemima i izazivanju nefeminističkih tradicija i barijera u cilju stvaranja bolje budućnosti za sve žene širom svijeta. Etika Fonda bazirana je na činjenici kako će se žene osjećati snažnije i hrabrije u preuzimanju kontrole nad svojom sigurnosti i zdravljem što je veća podrška. U zadnjih šest desetljeća Avon i Avonov globalni Fond donirao je više od \$1 bilijun dolara rješavanju problema najvažnijih za žene, uključujući nasilje nad ženama i borbu protiv raka dojke. Avonov Fond je pokretačka snaga iza humanitarnog, znanstvenog, edukacijskog i humanog rada kompanije koja poboljšava kvalitetu života žena i njihovih obitelji.